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    Σας ενημερώνουμε ότι ο ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ, με γνώμονα την 
ποιοτικότερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του 
και δεδομένου του γεγονότος ότι ο αριθμός ΑΜΚΑ αποτελεί πλέον 
το αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο εμφαίνεται η ύπαρξη ή όχι 
ασφαλιστικής ικανότητας, προχώρησε στην κατάργηση των 
εντύπων βιβλιαρίων υγείας των ασφαλισμένων, των 
συνταξιούχων και των μελών της οικογένειάς τους, 
εναρμονιζόμενος στις διατάξεις του άρθρου 67 του Νόμου 
4603/2019(ΦΕΚ 48Α/14-3-2019). 
 
   Στα πλαίσια της απλούστευσης της διαδικασίας είτε για 
μεταβολή ασφαλιστικού δικαιώματος (ανανέωση, διαγραφή, 
συνταξιοδότηση) είτε για ασφάλιση για πρώτη φορά στον 
ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ, οι  ασφαλισμένοι θα εξυπηρετούνται μέσω του 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους (e-mail) στέλνοντας τα 
κατά περίπτωση δικαιολογητικά όπως αυτά αναγράφονται 
στην ιστοσελίδα του ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ (www.oikosnautou.gr) – 
ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ - στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου είτε της Κεντρικής Υπηρεσίας (Πειραιάς) είτε 
του Παραρτήματος Οίκου Ναύτου στο οποίο βρίσκεται ο 
ατομικός φάκελος ασφαλισμένου (αναλυτικός κατάλογος 
όλων των διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου υπάρχει 
στην ενότητα «ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ» στην ιστοσελίδα 
του ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ. 
 
   Μετά την επεξεργασία και ολοκλήρωση του αιτήματός που 
στάλθηκε μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), οι 
ασφαλισμένοι θα λαμβάνουν απαντητικό μήνυμα στο οποίο 
θα αναφέρεται η χρονική διάρκεια της ανανέωσης της 
ασφαλιστικής ικανότητας ενώ σε περίπτωση εγγραφής νέου 

http://www.oikosnautou.gr/


ασφαλισμένου θα αναφέρεται ο αριθμός μητρώου (ΜΟΝ) και 
η χρονική διάρκεια ασφαλιστικής ικανότητας. 
 
   Σημειώνεται εδώ ότι οι ασφαλισμένοι θα μπορούν μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου να υποβάλλουν αιτήματα για 
χορήγηση βεβαιώσεων από τον ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ και να 
λαμβάνουν τις βεβαιώσεις μέσω απαντητικού μηνύματος. 
Επίσης οι έμμεσα ασφαλισμένοι (παιδιά) εάν σπουδάζουν θα 
στέλνουν βεβαιώσεις σπουδών ή εάν είναι άνεργοι θα 
στέλνουν βεβαίωση ανεργίας από ΟΑΕΔ ή υπεύθυνη δήλωση 
ότι είναι άνεργοι  εάν δεν έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος 
ηλικίας. 

  Τέλος επισημαίνεται ότι και μετά την κατάργηση των 
εντύπων βιβλιαρίων ασθενείας οι άμεσα ασφαλισμένοι ΟΙΚΟΥ 
ΝΑΥΤΟΥ, μπορούν ανά πάσα στιγμή να ελέγχουν την ισχύ της 
ασφαλιστικής τους ικανότητας στην ιστοσελίδα atlas.gov.gr 
στο πεδίο «πρόσβαση στην ασφαλιστική ικανότητα» με την 
χρήση των κωδικών TAXIS της ΑΑΔΕ και ότι οι αρμόδιοι 
υπάλληλοι του ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ θα είναι στη διάθεση των 
ασφαλισμένων για παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων. 

  Επίσης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα 
διεκπεραιώνονται αιτήματα για έκδοση Ευρωπαϊκής Κάρτας 
Ασθένειας (ΕΚΑΑ)  καθώς και άλλων μορφών Ευρωπαϊκών 
Εντύπων (Ε104, S1 κλπ). 
    
  Πειραιάς, Νοέμβριος 2021 
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